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Advokátní kancelář Eversheds Sutherland
posiluje svůj tým v oblasti pracovního práva a
litigací
Pražská pobočka advokátní kanceláře Eversheds Sutherland pokračuje v rozšiřování svých řad a v
září 2025 přivítala novou seniorní advokátku Kristýnu Novákovou.

Kristýna se zaměřuje převážně na pracovní právo, závazkové právo a litigace.

Dále se specializuje na spotřebitelské právo a oblast e-commerce, v nichž má dlouholeté zkušenosti
v rámci spolupráce s Evropskou komisí a více než 3 a půl roku pracovala jako právní poradce pro
neziskovou organizaci dTest, která mimo jiné poskytuje poradenství v oblasti spotřebitelských práv.

Kristýna klientům pomáhá také v záležitostech rodinného práva, zejména v souvislosti s rozvody a
péčí o nezletilé.

Před příchodem do Eversheds Sutherland působila jako advokátka v advokátní kanceláři Rödl &
Partner, kde se kromě výše uvedeného věnovala i soukromému mezinárodnímu právu. Dříve
pracovala také pro mezinárodní společnost Honeywell.

Vedle advokátní praxe se věnuje i publikační a mediální činnosti, její jméno se pravidelně objevuje v
odborných i mainstreamových médiích.

Kristýna vystudovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy v Praze, kde v roce 2022 získala také
titul JUDr. Kromě češtiny mluví anglicky.

" Těší mě, že jsem se stala součástí týmu Eversheds Sutherland. Vážím si příležitosti podílet se na
zajímavých právních projektech a těším se na spolupráci s kolegy napříč obory" uvedla Kristýna
Nováková.

Kristýna Nováková,
seniorní advokátka

Pražská pobočka Eversheds Sutherland je na trhu 21 let a před 6 lety se připojila ke globální síti,



díky čemuž může klientům nabízet komplexní právní podporu ve všech významných jurisdikcích. V
roce 2023 vytvořila alianci s druhou největší advokátní kanceláří v Číně – King & Wood Mallesons.
Toto partnerství na mezinárodním právním trhu poskytuje klientům obou právních firem služby více
než šesti tisíc právníků. Eversheds Sutherland se pravidelně umisťuje na předních místech v
mezinárodních žebříčcích jako Chambers and Partners, IFLR1000 a Legal 500. V české soutěži
Právnická firma roku je tým pražské kanceláře doporučován v sedmi právních oblastech. V srpnu
2025 kancelář zfúzovala s advokátní kanceláří Kropáček LEGAL a významně tak posílila převážně
v oblasti práva nemovitostí.
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